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A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TIMVISION 

Risultati gare del 1 e 2 Febbraio 2020 - 3ª Giornata  Ritorno 

 

A.C. MILAN SPA F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA 2 - 1 
SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO F.C. JUVENTUS SPA 0 - 0 
SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. A.S. ROMA SPA 1 - 2 
U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO 6 - 0 
SSDARL WOMEN HELLAS VERONA A.S.D. PINK SPORT TIME 1 - 1 

A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO SSDARL FIORENTINA WOMEN S FC VGS 
 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 

del 4 febbraio 2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

Serie A Femminile TIMVISION 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gara del  1 febbraio 2020 

Gara ASD U.P. COMUNALE TAVAGNACCO - SSDARL FIORENTINA WOMEN’S FC 

Il Giudice Sportivo, 

- esaminati gli atti ufficiali, 



- rilevato che nel referto arbitrale viene riportato che “Non era presente autoambulanza”, 

- circostanza confermata dall’Arbitro in audizione telefonica e con supplemento allegato al referto 

- rilevato che l’Arbitro sia incorso in errore in quanto, pur avendo riscontrato l’assenza dell’ambulanza, ha fatto 

disputare ugualmente la gara laddove il Regolamento del Campionato Serie A Femminile TIMVISION della 

Divisione Calcio Femminile (CU della FIGC n. 159A del 28/06/2019)  prevede al Titolo I) Lettera A punto 8 

“Alle società ospitanti è fatto, altresì, obbligo in occasione della gara di avere ai bordi del campo di gioco una 

ambulanza con defibrillatore con presenza di personale formato per l’uso dello stesso. In caso di inosservanza 

di tale obbligo l’arbitro non deve dare inizio alla gara e la società ospitante deve considerarsi rinunciataria ai 

sensi dell’art. 53 delle N.O.I.F.” 

- rilevato come trovi piena applicazione il combinato disposto delle norme dell’art. 53 N.O.I.F e del 

Regolamento del Campionato Serie A Femminile TIMVISION della Divisione Calcio Femminile, pertanto la 

società ASD U.P. COMUNALE TAVAGNACCO deve intendersi come rinunciataria; 

P.Q.M. 

Dispone: 

1) di infliggere alla SOCIETA’ ASD U.P. COMUNALE TAVAGNACCO la punizione sportiva della perdita della 

gara con il punteggio di 0-3 e la penalizzazione di un punto in classifica; 

2) l’ammenda di € 5.000,00 quale prima rinuncia; nonché eventuale indennizzo in favore della società 

SSDARL FIORENTINA WOMEN’S FC, delle spese sostenute per la gara in oggetto, se richieste e 

documentate 

Gare del 1 e 2 Febbraio 2020 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 gara 

MERLO BEATRICE (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) DOPPIA AMMONIZIONE 
 

AMMONIZIONI 
 

Quarta Sanzione Diffida 
ALBORGHETTI LISA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
MELLA SARA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
 

Terza Sanzione 

DONGUS TAMAR LEA (SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO) 
KETIS SARA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
 

Seconda Sanzione 

BALDI SARA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
BARTONOVA EVA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
ERRICO RAFFAELA EMMA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
HILAJ ALMA (SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO) 
PRUGNA CECILIA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
VERITTI FEDERICA (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
ZAMMIT SHONA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 



 

Prima Sanzione 
KUNISAWA SHINO (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
MARINELLI GLORIA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
ZANOLETTI STEFANIA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

 

 

Pubblicato in Roma il 4 Febbraio 2020 
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